

Papa Benedikt DžVI razriješio je svih sveštaničkih dužnosti fra Tomislava Vlašića, duhovnog vođu šest međugorskih vidjelica, zbog preuveličavanja ukazivanja i sumnje da je upleten u seksualne odnose s jednom časnom sestrom. Štaviše, papa je insistirao da se fra Tomislavu u potpunosti zabrani podučavanje hrišćanske doktrine i pružanje bilo kakvih duhovnih savjeta.

- Prema naredbi Svetog Oca apsolutno mu je zabranjen bilo koji oblik apostolskog djelovanja te objavljivanje bilo kakvih izjava koje se tiču religijskog života, posebno izjava o međugorskom fenomenu - navodi se, između ostalog u pismu kojeg je provincijalima u našoj zemlji, Hrvatskoj i Italiji uputio glavni ministar franjevačkog reda José Rodriguez Carballo.

Vrhunac je to istrage koju je Vatikan pokrenuo nakon kazne za pritužbe contra sedžtum, dakle protiv šeste zapovijedi Božje: Ne sagriješi bludno. Fra Tomislav je, navodno, kriv za seksualni nemoral s jednom ženom, bivšom časnom sestrom, koja je ostala trudna. Fra Tomislav se, takođe sumnjičio da je "preuveličavao priče o ukazanju Blažene Djevice MarijeĆ te je bio pod službenom istragom zbog "hereze i šizme, sumnjive doktrine, manipulacije sviješću i savješću, misticizma te nepokornosti prema pravnom poretkuĆ.

Fra Tomislav je odbio da sarađuje s inspektorima od samog početka, a bio je stavljen u "crkveni zatvorĆ u manastiru u italijanskoj L Aljuili, gdje mu je izričito zabranjeno komuniciranje s bilo kojom osobom, pa čak i njegovim advokatima bez dopuštenja pretpostavljenih.

Fra Tomislav bio je "po božanskoj providnosti voditelj međugorskih vidiocaĆ, kako je sam naveo. Vidioci, pak, tvrde da ih je Gospa posjetila oko 40.000 puta u 28 godina.

Vatikan nikada nije dao službeni blagoslov ovom hercegovačkom svetištu. Izbacivanje fra Tomislava iz sveštenstva sigurno će biti veliki udar na Međugorje i njegove zagovornike širom svijeta koji se nadaju da će Vatikan jednog dana i službeno priznati ovo kontroverzno svetište. U središtu međugorskog fenomena nalazi se fra Tomislav kojeg je Pavao Zanić, biskup mostarsko-duvanjski u vrijeme kada su navodna ukazanja počela, nazvao "kreatoromĆ tog fenomena. U središtu razmirica s biskupom Zanićem i Vatikanom pojavila se i priča o tome kako je fra Tomislav, navodno, ranije predvidio da će se Gospa ukazati u Hercegovini. Nekoliko mjeseci kasnije šestoro djece iz Međugorja je kazalo da su na okolnom brdu vidjeli Gospu. Malo poslije toga fra Tomislav je objavio da je "duhovni savjetnik vidjelicaĆ, koji danas kažu kako ih Gospa svakodnevno posjećuje.

Kardinal Joseph Ratzinger, danas papa Benedikt DžVI, objavio je tada zabranu hodočašća u Međugorje, ali se to ignorisalo.

- Mi smo se na Kongregaciji uvijek pitali kako za jednoga vjernika mogu biti vjerodostojna ukazanja svakoga dana i kroz tolike godine - kazao je papa nakon razgovora s biskupom Ratkom Perićem.

Vatikanska kongregacija za doktrinu vjere suspendovala je prošle godine fra Tomislava nakon što tri povjerenstva nijesu uspjela da pronađu dokaz koji bi podupro tvrdnje vidjelica. Vatikan je u isto vrijeme pokrenuo istragu i izrekao kaznu fra Tomislavu zbog navodne sumnje na seksualnu nemoralnost. Sveštaničko razrješenje papa je potpisao u tišini još u martu, ali je službeno tek u nedjelju objavljeno. U pismu upućenom provincijalima u BiH, Hrvatskoj i Italiji, koje je potpisao glavni sekretar reda Franjevačke male braće José Rodriguez Carballo, navodi se da bi "provincijali trebalo da upozore gvardijane i vođe pojedinih župa i samostana na njihovu punu odgovornost po ovom pitanjuĆ. U pismu se navodi da je "fra Tomislavu Vlašiću u potpunosti zabranjen bilo koji oblik apostolskog djelovanja.Ć

N.M.Z.

Izjava Biskupske konferencije Jugoslavije

Časnoj sestri napravio dijete

Napisao Zoran Šukić
petak, 31 jul 2009 10:21

Na zasjedanju Biskupske konferencije Jugoslavije u Zadru, od 9. do 11. aprila 1991. godine, usvojena je sljedeća izjava:

- Na osnovu dosadašnjeg istraživanja ne može se ustvrditi da se radi o nadnaravnim ukazanjima i objavama. Međutim, brojna okupljanja vjernika s raznih strana koji u Međugorje dolaze podstaknuti i vjerskim i nekim drugim motivima zahtijevaju pažnju i pastoralnu skrb, prvenstveno dijecezanskog biskupa, a s njime i drugih biskupa, kako bi se u Međugorju, i povezano s njime, promicala zdrava pobožnost prema Blaženoj Djevici Mariji, u skladu s učenjem Crkve. U tu svrhu biskupi će izdati i posebne prikladne liturgijsko-pastoralne smjernice. Isto tako preko svojih će ova komisija i dalje pratiti i istraživati događanje u Međugorju